F.F.P.J.P.- C0MITE DEPARTEMENTAL DE L’ARIEGE – LIGUE MIDI PYRENEES
Agrée par le Ministère de la Jeunesse, des Sports et de la Vie Associative

Espace Jean Moulin          09400 MERCUS GARRABET

Téléphone : 05 61 05 80 45  e-mail : cd09@petanque.fr
Site du comité départemental : www.petanqueariege.fr
COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU COMITE DEPARTEMENTAL DE L’ARIEGE
DE PETANQUE ET JEU PROVENCAL 

LE SAMEDI 12 DECEMBRE 2015 à ESCOSSE à 15 H 30.
Invités présents : Monsieur le conseiller départemental de PAMIERS, Monsieur le Maire d’ESCOSSE, Monsieur le Maire de BEZAC
Membres présents :

Madame : F. JOLIBERT. 
Messieurs : D.CABIROL–- A. CUZIOL- B. GAMBIN – J.P. GIRAUD – G. JOLIBERT- A. LETTERIO
J. LOPEZ –E. MARTINEZ – A. PICAZO – B. PICAZO – O. RAUZI – D. SOUQUE – C. TESTA- P. TORO -H. TRUANT.
Membres excusés : D. ARRIGHI – R. CROIX.
Le Président Bruno PICAZO ouvre la séance et demande à Monsieur Henri TRUANT Secrétaire Général, de procéder à l’appel des Sociétés. Sur 46 Sociétés 37 présentes et 7 excusées et 2 absents.
Soit un total de 101 voix sur 119 voix possibles. Le quorum est atteint.
Le Président Bruno PICAZO déclare ouverte l’Assemblée Générale du 52eme Congrès  Départemental, remercie les invités pour leurs présences, les membres du comité ainsi que les délégués des différents clubs. Il fait observer une minute de silence à la mémoire de tous les pétanqueurs disparus.
Le Président présente les invités.

La parole est donnée à Madame Félicie JOLIBERT Présidente du secteur de Pamiers. Celle-ci souhaite la bienvenue aux participants et se dit très honorée d’accueillir ce Congrès Départemental, 
Mots de bienvenu des président des clubs d’ESCOSSE et de BEZAC. 

Les maires d’ESCOSSE et de BEZAC présentent leurs souhaits de bienvenus et sont honorés que le Comité Départemental ait confié l’organisation de ce congrès aux deux clubs.

Le Président prononce son allocution. (Voir annexe 2).

L’ordre du jour appelle l’approbation du P.V de l’Assemblée Générale du 6 Décembre 2014 au Fossat. Le Procès-Verbal est adopté à l’unanimité.

Henri TRUANT présente le rapport moral 2015. Il est adopté à l’unanimité (voir annexe 3)

Monsieur Dominique CABIROL présente le rapport financier 2015 Le vérificateur aux comptes Monsieur MALIE Jean François donne quitus au trésorier et félicite le trésorier pour son remarquable travail. Le rapport financier est adopté à l’unanimité. Voir annexe 4.
Le Trésorier Général présente le budget prévisionnel 2016, celui-ci est adopté à l’unanimité.

Monsieur le Président rend compte du palmarès sportif pour la saison 2015. Les invités d’honneurs et les membres du comité remettent les diplômes aux sociétés championnes et vice-championnes. (Voir rapport moral).
La parole est donnée à Monsieur Gilbert JOLIBERT président de la Commission des Jeunes qui signale une hausse des participants au rassemblement des jeunes 2015. Il remercie les clubs de MAZERES et du VERNET D’ARIEGE pour la parfaite organisation du championnat départemental jeunes et du Rassemblement des Jeunes. Il regrette que le rassemblement des Jeunes ne se déroule pas avant le championnat départemental Jeunes.
La commission des arbitres RAS.

Il procédé au vote du règlement intérieur pour les championnats départementaux des clubs catégorie seniors féminin, masculin et vétérans. Ces règlements seront appliqués pour la saison 2016. Ces règlements ont été adoptés à l’unanimité des clubs présents. 
Il est procédé à la lecture  et à la remise des diplômes et des médailles de la Fédération Française de Pétanque et Jeu Provençal. aux dirigeants méritants. (Voir annexe 5)
David SOUQUE demande aux Présidents de Clubs de se positionner pour le championnat départemental des clubs pour jouer soit le samedi après midi, soit le dimanche  en faisant une journée par journée ou deux journées par journées un vote sera effectué lors de la prochaine assemblée extraordinaire prévue courant avril 2016
Monsieur PORTET demande combien de temps est valable le certificat médical il est répondu que le certificat médical est valable un an seulement.

Il est abordé la classification des joueurs celle-ci est établie par la ffpjp et le comité n’interviendra auprès de la FFPJP que suite à une réclamation de joueur.
La pétanque du HAUT SALAT demande des explications concernant le championnat de l’Ariège du tir de précision. Il est répondu que pour une question d’organisation seulement 20 pour cent des licenciés du club pour les masculins pourront participer.  Concernant les féminins pas de limitation pour les engagements. Il est rappelé que seul les juniors et séniors peuvent participer.

Il est annoncé que pour la saison 2017 la FFPJP fera augmentation du prix de la licence de 5 euros minimum.

Après discussion il proposé qu’avec une importante augmentation du prix de la licence il n’y aurait pas de paiement pour participer aux qualificatifs ligue ainsi qu’aux championnats départementaux pour les joueurs.

Le trésorier général va faire une étude et elle sera présentée lors de l’assemblée générale extraordinaire du mois d’avril.

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève  la séance à 18 heures 40.

                                 Le Secrétaire                                                                Le Président
                                Henri TRUANT                                                             Bruno PICAZO
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