Monsieur le Maire, 
Madame l’adjointe aux sports,
Monsieur le Président de la Communauté des communes des vallées d’ax,
Mesdames les présidentes,
Messieurs les présidents,
Mesdames, Messieurs les membres du Comité Départemental,
Mesdames, Messieurs,

C’est avec beaucoup de plaisir que je vous retrouve aujourd’hui ici à AX LES THERMES, malgré une nouvelle saison chaotique, notre comité se porte plutôt bien et sur les des résultats sportifs la cuvée 2021 me parait être une cuvée exceptionnelle tant par la qualité que par la quantité d’excellents résultats de nos représentants puisque nous avons toujours eu au moins un représentant au niveau des 32eme de finale de tous les championnats de France. Bien sur  de belles surprises sont venues compléter le tableau. Marion et Alain vous présenteront tout à l’heure le film de la saison sportive qui fût riche en émotion.
Brice vous présentera le rapport d’activité du Comité Départemental ou malgré la crise vous pourrez constater que nous avons toujours beaucoup de travail.

La pétanque et le jeu Provençal sont des moments de rencontres intergénérationnels qui durant ces moments difficiles permettent de garder un lien social dans nos villes et nos villages, ne nous vous découragez pas on finira par sortir de se marasme, continuez d’animer vos villes et vos villages, sans vous dirigeants, bénévoles rien n’est possible.

Soyons optimiste et préparons la saison 2022 avec sur le organisationnel 4 championnats de France auront lieu en Ariège deux se dérouleront ici à Ax les Thermes, la triplette vétérans du 4 au 7 juillet, et la triplette promotion du  8 au 10 juillet. Lavelanet accueillera la doublette féminine et le tête à tête masculin le week end du 23 et 24 juillet.
Une belle aventure humaine en perspective.

Le comité départemental remercie tous les clubs qui ont permis l’organisation de nos compétitions départementales et régionales.

Je terminerais en remerciant vous épouses, vos époux, vos familles qui vous permettent de consacrer beaucoup de temps à vos passions que sont la pétanque et le jeu provençal, souvent au détriment de votre vie de famille.

A l’approche des fêtes de fin d’années permettez moi de vous souhaiter un joyeux noël entourés des vôtres,  je vous souhaite une très belle année 2022, santé, prospérité, et belle saison de pétanque pour toujours amener plus haut et plus loin les couleurs de vos clubs et de notre département.


 
