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  Fédération Française de Pétanque et Jeu Provençal     

Agrée par le Ministère d’Etat à la Jeunesse et aux Sports

Comité Régional OCCITANIE
COMITE DEPARTEMENTAL DE L’ARIEGE
Avenue Joliot Curie **Espace Jean Moulin**

09400 MERCUS
----Téléphone : 05.61.05.80.45.---- Email : cd09@petanque.fr
MEMBRES PRESENTS : Mesdames DERAMOND Catherine, CAMPOS Jeanine, CLAUSTRE Ghislaine, COSSALTER Anne, GARCIA Marie Françoise, GOBBATO Céline

Messieurs : CABIROL Dominique, PIGEON Yves, PICAZO Alain, PICAZO Bruno, RAUZI Olivier, TORO Pascal, TRUANT Henri, MORA Brice, DALLERY Rodolphe, RASPAUD Jean Claude, VIARD Jean Louis, CLAUSTRE Georges, SOUQUE David

MEMBRES EXCUSES :BRIOLE Alain, CUZIOL Alain, GAMBIN Bernard,  GAMBIN Chloé

Rapport de la 58ème assemblée générale ordinaire du comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège du 11 décembre 2021 à AX LES THERMES
36 clubs sont présents ou représentés, 5 clubs sont excusés et 5 clubs sont absents, ce qui donne un total de 88 voix sur un total de 106.

Le quorum est atteint, la 58eme assemblée générale du comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège est ouverte.
Le président de la pétanque Axéenne ouvre la séance avec le mot de bienvenue aux membres du comité, à l'ensemble des clubs présents et à Madame Valérie GAYET, invitée, adjointe aux sports de la mairie d'Ax-les-Thermes.
Le président du comité de pétanque de l'Ariège et de jeu provençal débute l'assemblée en faisant respecter une minute de silence pour les licenciés et les personnes disparus cette année 2021.
Bruno Picazo, président du comité procède à la traditionnelle allocution du président.
Madame Valérie GAYET adjointe aux sports de la mairie d'Ax-les-Thermes, remercie le comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège, pour l'organisation de la 58eme assemblée générale ordinaire du comité de l'Ariège.

Pour 2022, la commune d'Ax-les-Thermes organisera 2 championnats de France au mois de juillet. 

La mairie d'Ax-les-Thermes apportera tout son soutien à la pétanque Axéenne et au comité de l'Ariège pour l'organisation et le bon déroulement des championnats de France.
Le secrétaire du comité, présente le rapport moral de l'année 2021.

Cette année, le comité a connu une baisse du nombre de licenciés. En 2020 il y avait 2351 licenciés contre 1986 licenciés en 2021 soit une diminution de 365 licenciés.
Pour cette année 2021, le comité de l'Ariège peut être fier de ses joueurs et notamment de la triplette Fabien BARRE, Dylan NEXON et Luc LAILLE pour le titre de champion de France en triplettes séniors masculin toutes catégories.
Un film a été réalisé pour présenter l'ensemble du rapport d'activité de la saison 2021.
L'assemblée s'est suivie par le vote de la modification du règlement intérieur du comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège.

La modification du règlement intérieur a été adoptée à l'unanimité.
Le rapport financier a été présenté par le trésorier du comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège.
A la suite du rapport financier, les vérificateurs aux comptes sont intervenus pour analyser et commenter les différents éléments comptables.
A la suite du rapport moral et du rapport financier, les deux rapports sont soumis aux votes de l'assemblée.
Le rapport moral et le rapport financier sont adoptés à l'unanimité.
Un règlement intérieur pour les CDC du comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège a été proposé.
Le règlement intérieur a été adopté à l'unanimité.
Pour faire suite à l'augmentation de la licence prévue par la Fédération Française de pétanque et de jeu provençal appliquée dès l'année 2021, le comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège souhaite répercuter cette augmentation sur le prix des licences à partir de l'année 2022.

Les clubs votent à l'unanimité l'augmentation du prix de la licence de 2€.
Le président de la commission des jeunes, intervient pour présenter la nouvelle organisation pour le rassemblement des jeunes.
Le trésorier du comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège reprend la parole pour présenter le budget prévisionnel de la saison 2022.

Le budget prévisionnel est adopté à l'unanimité.
Le président de la commission d'arbitrage, présente le rapport de l'année 2021.

Monsieur Jérémy GAUBERT est candidat à l'examen d'arbitre régional.

Une réunion des arbitres est prévue le 19 décembre 2021 pour préparer la saison 2022 et faire le point sur les arbitres qui souhaitent rester en activité.
La présidente de la commission de discipline revient sur l'année 2021 ou 2 affaires ont été jugées.
Une remise de diplômes a été effectuée pour les champions et les vices champions départementaux.
Les dirigeants méritants ont été également récompensés.
Les champions de France triplettes séniors masculin toutes catégories nous ont fait l'honneur de leurs présences et ont été récompensés par le comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège.
Il est venu le temps des questions diverses.
Aucune question n'ayant été posée, le président du comité de pétanque et de jeu provençal de l'Ariège clôture la 58ème assemblée générale ordinaire.
