Mesdames les présidentes, Messieurs les présidents,  mesdames messieurs les membres du comité départemental de l’Ariège, Mesdames, messieurs,

C’est toujours un plaisir pour moi que de venir à votre rencontre, vous êtes l’essence même de nos sports favoris que sont la pétanque et le jeu provençal qui sans votre travail et celui de vos bénévoles dans les clubs respectifs ne permettrais pas au comité de l’Ariège d’être au niveau où il est aujourd’hui.
L’année 2017 a été chargée en organisation pour le comité départemental, outre tous les championnats départementaux, un championnat régional à saverdun, deux championnats de France a ax les thermes. 

Tous les championnats départementaux se sont très bien déroulés.

Ces trois organisations furent menées de main de maitres par l’équipe de bénévoles de  bernard gambin à saverdun, et d’yvan diaz à ax les thermes, je n’oublierais pas tous les membres du comité départemental qui ont accomplis un formidable travail ce qui a permis une organisation parfaite de ces trois compétitions, ce qui prouve que quand ont unis nos forces on est capable en ariège d’organiser des compétitions de premiers plan.
Sur le plan des résultats sportifs les pétanqueurs ariègeois sont toujours aussi brillants, le rapport sportif qui sera dressé tout à l’heure vous le démontrera.

Dans le monde d’aujourd’hui n’oubliez pas que la pétanque et le jeu provençal sont des liens sociaux indispensables qui permettent des rencontres intergénérationnelles sans clivage social, continuez à œuvrer et à animer nos villes et nos villages comme vous le faites aujourd’hui.
Malgré la baisse de licence je reste persuadé que le comité départemental est sur la bonne voie en s’engageant vers la compétition.

Sachez que la ville d’Ax les thermes recevra le prix bernard duc prix décerné par la ffpjp pour la meilleure organisation de championnat de France pour la saison 2017.
Je remercie le conseil régional,  le conseil départemental, les diverses communautés de communes les municipalités qui nous leur apportent leur aide pour l’organisation des diverses compétitions et sans qui rien ne serais possible.

Je remercie vos épouses, vos compagnes, vos époux, vos compagnons qui vous permettent de consacrer beaucoup de temps à nos sports favoris souvent au détriment de la vie de famille.

Je vous souhaite à toutes et à tous un joyeux noel et une très bonne année 2018.

Je vous remercie de votre attention.

Bruno PICAZO
