F.F.P.J.P.- C0MITE DEPARTEMENTAL DE L’ARIEGE – LIGUE MIDI PYRENEES
Agrée par le Ministère de la Jeunesse, des Sports et de la Vie Associative

Espace Jean Moulin          09400 MERCUS GARRABET

Téléphone : 05 61 05 80 45  e-mail : cd09@petanque.fr
Site du comité départemental : www.petanqueariege.fr
COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU COMITE DEPARTEMENTAL DE L’ARIEGE
DE PETANQUE ET JEU PROVENCAL 

LE SAMEDI 6 DECEMBRE 2014 AU FOSSAT A 15 HEURES.
Invités présents : Monsieur le représentant de la Mairie du Fossat
                                Madame Alexandra MERIGOT représentante Jeunesse et Sports
                                Monsieur Alain GARCES Président de la Ligue Midi Pyrénées

                                Monsieur Laurent ROUGIER Président du C.D. 82 et membre de la F.F.P.J.P.
Membres présents :

Madame : D.ARRIGHI - F. JOLIBERT. 
Messieurs : D.CABIROL– R. CROIX- A. CUZIOL- B. GAMBIN – J.P. GIRAUD – G. JOLIBERT- A. LETTERIO
J. LOPEZ –E. MARTINEZ – A. PICAZO – B. PICAZO – O. RAUZI – D. SOUQUE – C. TESTA- P. TORO -H. TRUANT.
Le Président Bruno PICAZO ouvre la séance et demande à Monsieur Henri TRUANT Secrétaire Général, de procéder à l’appel des Sociétés. Sur 47 Sociétés 43 présentes et 2 excusées et 2 absents.
Soit un total de 114 voix sur 122 voix possibles. Le quorum est atteint.
Le Président Bruno PICAZO déclare ouverte l’Assemblée Générale du 51eme Congrès  Départemental, remercie les invités pour leurs présences, les membres du comité ainsi que les délégués des différents clubs. Il fait observer une minute de silence à la mémoire de tous les pétanqueurs disparus.
La parole est donnée à Monsieur Claude TESTA Président du secteur Arize Léze. Celui-ci souhaite la bienvenue aux participants et se dit très honoré d’accueillir ce Congrès Départemental, il remercie les participants au nom du président de la Pétanque Haute lèze retenu par des obligations professionnelles. 

Le Président présente les invités.
L’ordre du jour appelle l’approbation du P.V de l’Assemblée Générale du 24 Novembre 2013 à SAINT GIRONS. Le Procès-Verbal est adopté à l’unanimité.

Le Président prononce son allocution. (Voir annexe 2).

Henri TRUANT présente le rapport moral 2014. Il est adopté à l’unanimité (voir annexe 3)

Monsieur Dominique CABIROL présente le rapport financier 2014 Le vérificateur aux comptes Monsieur MALIE Jean François donne quitus au trésorier et félicite le trésorier pour son remarquable travail. Le rapport financier est adopté à l’unanimité. Voir annexe 4.
Madame la représente de la Jeunesse et Sports nous adresse quelques mots dans lequel elle se dit satisfaite de la tenue de notre assemblée, et fais remarquer que la licence de pétanque est la moins chère des sports.

Monsieur le Président rend compte du palmarès sportif pour la saison 2014. Les invités d’honneurs remettent les diplômes aux sociétés championnes et vice-championnes. (Voir rapport moral).
Afin de résorber le déficit de l’exercice écoulé le Comité Départemental par la voix de son Président demande une augmentation du prix de la licence de 3 euros. Cette augmentation est adoptée à la majorité. 80 voix pour et 29 voix contre 5 voix abstentions.
Compte tenu de ce vote le Trésorier Général présente le budget prévisionnel 2015, celui-ci est adopté à l’unanimité.

Il est procédé à l’élection des commissaires aux comptés pour les saisons 2015 et 2016

Mme Jeanine CAMPOS et Mr Jean François MALIE sont élus.

La parole est donnée à Monsieur Gilbert JOLIBERT président de la Commission des Jeunes qui nous signale que la formation pour les initiateurs aura lieu le 2 février 2014 à 9 H00  au siège du Comité Départemental à Mercus. Il a adressé ses remerciements au club de ARIGNAC pour l’organisation du Rassemblement des Jeunes ainsi qu’aux clubs de CAUMONT et de MONTAUT CRIEU pour l’organisation du championnat départemental des Clubs Jeunes. Il se félicite de l’augmentation de la  participation des clubs pour le CDC jeunes. Il regrette que peu d’initiateurs et d’éducateurs ariègeois se soient rendus a la réunion de remise à niveau à Montauban.
Monsieur José LOPEZ Président de la commission des Arbitres communique la date d’inscription à l’examen d’arbitre de ligue, inscription avant le : 02 Janvier 2015 envoyer les candidatures au siège du Comité Départemental à  Mercus.

Il est demandé aux clubs de se prononcer sur la création pour la saison 2015 du CDC Jeu Provençal, aucune réponse des clubs il est prévu une réponse impérative au 31 mars 2015 afin de pouvoir créer ce championnat des clubs en 2016.

Suit l’intervention de Monsieur Laurent ROUGIER qui s’étonne qu’avec 88 initiateurs nous ayons si peu de jeunes joueurs.
Il est procédé à la lecture à la remise des diplômes et des médailles de la ligue midi Pyrénées aux dirigeants méritants. (Voir annexe 5)
Monsieur Alain GARCES Président de la Ligue Midi – Pyrénées nous dit sa satisfaction d’être présent parmi nous à l’occasion du 50éme anniversaire du Comité de l’Ariège et félicite le comité pour la bonne tenue de son assemblée.
Concernant les questions diverses Monsieur Jean Baptiste FAURE Président de la Section Pétanque de SAINT JEAN DU FALGA demande pourquoi le président de la commission des arbitres lui a refusé l’arbitre qu’il avait choisi. Il lui a été répondu que c’est la commission des arbitres qui désigne ceux- ci.
Il a été demandé que les joueurs paient leur engagements pour les qualificatifs ligue et les championnats départementaux lors de la remise des licences le jour du qualificatif. Le comité répond favorablement à la demande. Tout joueur inscrit qui ne paiera pas à la remise des licences la somme due sera réclamée au club.
Le Comité rappelle que les joueurs sont inscrits sous la responsabilité du président de club.

David SOUQUE prend la défense des initiateurs non présents à Montauban en disant qu’il serait plus judicieux de déplacer une ou deux personnes de l’ETR ou de la DTN dans un département plutôt que de faire déplacer 88 personnes.

Alain BRIOLE demande pourquoi les championnats féminins se dérouleront en deux journées, le président lui réponds que les féminines s’étant plaintes de finir tard et sans public il a donc été décidé par le comité départemental de faire les championnats féminins en deux journées à l’exception du tête à tête.

Il a été demandé l’organisation d’une formation pour le logiciel gestion concours afin de permettre à tous les graphiqueurs d’utiliser le logiciel de la F.F.P.J.P.

Le Président remercie les invités d’honneur et leur offre un souvenir du 50éme anniversaire du Comité Départemental.
L’ordre du jour étant épuisé, le Président Bruno PICAZO clôture cette 51eme Assemblée Générale. La séance est levée à 18 H 30.
                                 Le Secrétaire                                                                Le Président
                                Henri TRUANT                                                             Bruno PICAZO
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