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COMPTE RENDU
REUNION DU 14 MARS 2014
Membres présents :
Mesdames : D. ARRIGHI - F. JOLIBERT

Messieurs : D. CABIROL - R. CROIX – A.CUZIOL-  B. GAMBIN - J.P. GIRAUD - G. JOLIBERT - A. LETTERIO - J. LOPEZ - A. PICAZO - B. PICAZO - O. RAUZI - H. TRUANT
                   

Membres excusés :    E. MARTINEZ.- D. SOUQUE - C. TESTA - P. TORO -
Le Président Bruno PICAZO ouvre la séance en remerciant les membres présents .

Le P.V. de la réunion du 31 janvier 2014 est approuvé à l'unanimité.

Le Président donne la parole à Mr. JOLIBERT Gilbert pour le compte rendu de la commission des jeunes du 8 mars 2014 à FOIX. 

COMPTE RENDU

COMMISSION DES JEUNES LE 8 MARS 2014 0 FOIX

Membres présents :
Mesdames D. ARRIGHI – F. JOLIBERT

Messieurs :  R. CROIX – G. JOLIBERT – E. MARTINEZ – B. PICAZO – O. RAUZI – P. TORO

Membres excusés : 
Messieurs D. CABIROL – D. SOUQUE

Membres hors comité :

Messieurs E. GOBBATO – S. SOUQUE – Y. PERREU


Le 8 Mars a eu lieu l’assemble Générale de la commission des jeunes, à Labarre Foix.

Le Président JOLIBERT  G. ouvre la séance, et souhaite la bienvenue à tous les membres, et les remercie pour leur présence. Mr PICAZO B. président du comité, sera présent, mais aura un peu de retard.


Nous faisons le bilan de l’année écoulée.

· Championnat Triplette jeunes à Foix

Une bonne participation des jeunes au Triplette à Foix, 8 équipes Juniors (toujours un peu faible), 22 équipes cadets, et 25 équipes benjamins/minimes.  Très belle journée ensoleillée, bonne réception du club de Foix, avec sa restauration sur place. Les équipes qualifiées pour la Ligue sont des clubs de Montesquieu pour les Benjamins/Minimes,  St Girons pour les Cadets, et Le Fossat pour les Juniors.

Nous félicitons l’équipe des cadets qui sont champions de Ligue.

· Rassemblement des jeunes à Caumont 

Malgré un temps déplorable, avec une pluie battante il y a eu une bonne participation

des jeunes puisqu’il y avait 27 équipes de benjamins/minimes, et 20 équipes de cadets/juniors. Après consultation des membres de la commission des jeunes et des organisateurs de Caumont, la compétition a dû être arrêtée à la 3ème partie à cause de la pluie. Très bonne organisation du club de Caumont avec sa restauration sur place, et un grand chapiteau où tout le monde pouvez se mettre à l’abri. Les billets de tombola avaient été presque tous vendus par les clubs, que nous remercions, et le reste a été vendu sur place.

Pour cette nouvelle saison, il sera commandé à nouveau 1000 billets, et prévoir entre 700 et 800 € de lots. Il sera fait également le point des coupes avec Mr PICAZO B.

· CDC Jeunes à St Girons 

Seul trois clubs du district de St Girons ont participé, Caumont

Montesquieu, StGirons, et cela malgré des courriers envoyés à tous les clubs ayant des jeunes.  Le président JOLIBERT été très déçu. Cette compétition s’est donc déroulée au club de St Girons, bonne organisation avec repas sur place également. Qualifiés pour la Ligue l’équipe St Girons/Larroque, et Montesquieu. Ils se sont  très bien défendu. 


Pour la saison 2014, le championnat T. jeunes se déroulera à Caumont le 8 Mai. Mr S. Souque nous informe que les barrières, chapiteau,  sont déjà réservées. Possibilité de repas sur place. Une proposition sera envoyée aux clubs.

Le Rassemblement des jeunes sera organisé par le club d’Arignac. Malheureusement malgré des messages envoyés aux membres du club, personne n’était présent à la commission. Le cahier des charges sera donc envoyé au club d’Arignac.

Pour le CDC jeunes les dates sont inscrites sur le calendrier. Un courrier sera envoyé aux clubs avec la date limite d’inscription fixée au 30 Juin 2014. Le jour du rassemblement l’information sera rappelée au micro.

Il sera fait une sélection jeune départementale, dont l’inscription est avant le 31 Mai dernier délai. La date de la sélection étant le 14 juin, le président contactera le club de Varilhes, pour voir s’il peut nous accueillir ce jour là. Cette sélection concerne les joueurs nés en 1999 ,2000,2001.

Mr. JOLIBERT G. informe que pour la Labellisation des écoles de pétanque, la date limite d’envoi des dossiers au comité est fixée au 14 Mars.

Il sera prévu pour 2015, un concours jeunes sur les 5 districts du département. Une journée par secteur en 4 parties ou concours A et B. Mais ceci est à peaufiner. Egalement le président JOLIBERT, informe qu’un concours semblable sera organisé par la Ligue au niveau des CD de Midi Pyrénées. A Tarbes où se réunira la commission jeune de la ligue, le projet sera mis en place.

L’assemblée se termine par un apéritif offert par le club de Foix, et un repas servi au Buffalo Grill.

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée.  


Les modalités pour les inscriptions aux différents championnats départementaux ainsi que les graphiqueurs (voir annexe 1) et les divers délégués pour les championnats de ligues et de France sont à consulter dans l’annexe 2.
QUESTIONS DIVERSES

La FFPJP s’étant associé avec le sidaction  le comité départemental a décidé à l’unanimité qu’aucune action ne  serait menée en faveur de cette association.

La société promo pétanque demande au comité départemental de faire un stand lors des championnats  départementaux le comité à l’  unanimité s’y oppose.

Concernant la Coupe de France des clubs elle se jouera suivant le calendrier établi par le Comité Départemental.

Pour le paiement de la participation aux championnats départementaux  il sera adressé à chaque clubs participant une liste des engagées après chaque championnat. Une facture globale sera envoyée au 15 juin 2014 pour un règlement avant le 5 juillet 2015.
La prochaine réunion du Comité Départemental est fixée au 13 juin 2014.

L’ordre du jour étant épuisé le Président lève la séance à 22 heures 30.
                    Le Secrétaire Général                                                                              Le Président

                          H. TRUANT                                                                                         B. PICAZO 

